



柳南区实验小学小记者作品专版

有趣的“网鱼”游戏

小记者 五年级(3)班 岑柏凝

这天的体育课上，覃老师带我们玩了一个特别有趣的游戏——“网鱼”。游戏规则是：由三个人手拉手组成一张“渔网”，只要“渔网”碰到一条“小鱼”，那条“小鱼”就要加入，变成“渔网”的一部分。我们用猜拳来决定谁先做“渔网”，输的同学就自动成了第一张“渔网”。

游戏开始了！首先组成“渔网”的是苏玥瑜、覃星彤和申诗悦。她们一边大声倒数“十、九、八……”一边做准备。数完最后一秒，“捕鱼”行动立刻开始！

一开始，“小鱼”们四处“逃窜”，“渔网”在后面紧追不舍。跑着跑着，做“渔网”的三个人突然围在一起，悄悄说了些什么，好像是在商量对策。果然，苏玥瑜突然朝石雅茜冲过去，其他“小鱼”连忙躲开，可石雅茜一点也不慌，她伸手向前一指，大声说：“快看那边！”就在大家转头去看的一瞬间，她迅速指向正在旁边发呆的陈瑾萱。“渔网”立刻改变方向，朝陈瑾萱扑去——她还没反应过来，就已经被“网”住了。

“渔网”越来越大，大家配合也越来越默契。我看着我心里直打鼓：该往哪儿跑才安全呢？正想着，突然“渔网”朝我围了过来！我可不肯就这么被捉住，就左冲右突、不停变向，就在千钧一发之际，“渔网”竟然出现了一个缺口！我抓住机会，猛地冲了出去——好险，成功逃脱！

可还没等我喘过气来，“渔网”已经重新组织好队形，又向我追来。我的心一下子又悬了起来，赶紧躲到人多的地方。正在我自以为安全的时候，没想到，一双手突然从后面抓住了我——唉呀，我最终还是成了“落网之鱼”！

时间过得真快，不知不觉中，游戏就在我们的欢笑声中结束了。这个游戏太好

玩了，既紧张又刺激，大家都玩得特别开心！

快乐的游戏

小记者 五年级(3)班 楚骏能

暑假里，我最喜欢在完成当天的作业后玩游戏机放松，尤其是那款二战背景的游戏。

一天，我写完作业，就拿出游戏机玩了起来。我选择了“单人生存模式”，游戏场景是一个安静的村庄。游戏一开始，我立刻跑到基地，从箱子里拿到了需要的物资。突然，我听见了德军的说话声！低头一看地标，果然有一个德国兵正朝我这边走来。我马上蹲下隐藏，等他走到门口的一瞬间，我迅速出手——成功消灭！

没想到，这一幕被另一个德国兵发现了，他立刻叫了支援。我赶紧捡起步枪，瞄准他的头部，“砰”的一声，他应声倒地。就在这时，地图上显示有5名德国兵正朝我冲来！我紧紧盯着屏幕，心跳得非常厉害，连游戏系统都提示我“心率过高”，但我根本没时间管这些。眼看敌人就要进门了，我迅速朝他们扔出一块石头——他们竟然以为是手雷，全都吓得趴在了地上。机会来了！我立刻举起冲锋枪，对准他们一顿扫射——“团灭”！真是太惊险了。

这一局，我获得了“突击尖兵”和“王牌狙击手”两枚奖牌，开心得不得了！

当然，我也知道，这只是游戏机里的游戏。更为重要的是，我们小学生玩游戏要有节制，不能沉迷，不能因为玩游戏而影响学习、影响生活、影响身体健康。

雀儿山公园游玩记

小记者 五年级(3)班 黄泽墨

暑假的一天，爸爸妈妈带我去雀儿山公园游玩。

一进公园大门，我就被五颜六色的游乐设施吸引住了。这里有摩天轮、“丛林飞

鼠”、大摆锤……公园里到处都有孩子们的欢笑声，我看见小朋友们有的在兴奋地排队，有的在开心地玩耍，每个人脸上都洋溢着笑容。

我迫不及待地绕着游乐区转了一圈，最后目光停在了“丛林飞鼠”上。虽然名字叫“丛林飞鼠”，其实这就是一个迷你过山车，车身上还画着一只可爱的米老鼠呢。我怀着既紧张又期待的心情坐上车，系好安全带。“丁零零”，车子启动了。一开始速度很慢，我想：“这也没什么可怕的嘛！”谁知就在这个时候，过山车突然加速，我整个人都往右边倒过去，我赶紧抓住扶手，心怦怦直跳。一圈下来，我的腿都软了，手心里全是汗。看来真是不能小看这个“丛林飞鼠”啊！

接下来，我又去坐了摩天轮。这个慢悠悠的大轮子看起来不可怕，可是当它升到最高处的时候，眼前的景象让我惊呆了。从上面往下看，整个雀儿山公园就像一幅美丽的画卷，我发现公园里还有很多我没去过的地方呢！再往下一看，地面上的人都变成了一个个小点，而天上的白云仿佛触手可及，我感觉自己快要飞到天上了。

太阳快要下山了，夕阳给雀儿山公园披上了一件金色的外衣。我依依不舍地跟着爸爸妈妈离开了这个带给我无数欢乐的地方。

仙人桥“探险”记

小记者 五年级(3)班 林未央

一个周末的清晨，爸爸带我到金秀县的仙人桥“探险”。

刚下过雨的山林像被洗过一样清新，一层薄雾轻轻笼罩着树林，空气中飘着泥土和青草的香味。偶尔有几声鸟鸣从林间传来，反而让山谷显得更加宁静，真是应了那句诗：“蝉噪林逾静，鸟鸣山更幽。”

我们踩着湿滑的石块走过小溪，拨开沾着雨珠的灌木，一步步地向深山走去。

苔藓像绿色的毯子铺在石头上，树叶上的水珠不时滴落，发出“嗒嗒”的轻响。

转过一个弯，一汪碧绿的潭水突然出现在眼前。它像一块巨大的翡翠被群山轻轻托起，水面平静得没有一丝波纹，连天空中的云朵都倒映在水中，仿佛在潭水里沐浴。我掬起一捧水扑在脸上，凉意顺着毛孔钻进身体，顿时觉得神清气爽。

潭水上方，一座天然石桥像弯月般横跨两岸，桥上垂下的木梯随着微风轻轻晃动。爸爸率先爬上木梯，那梯子像秋千一样摇摆，他却稳稳地爬了上去。站在桥上，他笑着向我招手：“勇敢一点，上来吧！”

我小心翼翼地踏上木梯，可是脚下一滑，差点掉进水里。这一下反而激起了我的斗志。我学着爸爸的样子，勇敢地迈出脚步，随着木梯晃动的节奏，一步一步向上爬，终于成功登上了桥顶。

站在仙人桥上，瀑布的水汽扑面而来，眼前的景象让我想起“飞流直下三千尺，疑是银河落九天”的诗句。看着一个又一个游客从桥上跳下，溅起朵朵水花，我也跃跃欲试。可当我真正站在桥边往下看时，双腿却不听使唤地发抖。潭水在脚下泛着幽幽的绿光，看起来深不可测。

爸爸拍拍我的肩膀说：“记住，只有勇敢向前，才能看到最美的风景。”想到刚才一路克服困难来到这里，我深吸一口气，闭上眼睛，纵身跃下。

风声在耳边呼啸，失重的感觉让心跳仿佛停止了一秒。随着“扑通”一声，清凉的潭水温柔地包裹住我，所有的恐惧瞬间消失不见。当我从水中探出头时，看到爸爸在桥上为我竖起大拇指，我的心里涌起前所未有的自豪感。

夕阳西下，我们踏上了归途。回望那座渐渐远去的石桥，我忽然明白：爸爸带我来的目的，并不只是一次游玩，更是一次勇气的考验。生活中总会遇到像“仙人桥”这样的挑战，只要勇敢面对、勇敢去做，就能遇见全新的自己。

我的动物朋友

小记者 五年级(3)班 周语彤

一天，我的好朋友来我家做客。正好到了给小金鱼喂食的时间，于是我兴奋地拉着好朋友的手，带她认识我的动物朋友——小金鱼。

我给这只小金鱼取名叫“小黄”，因为它全身都披着夕阳般的金黄色。远远望去，它就像一束游动的光，在水中划过一道绚丽的痕迹。小黄的眼睛又大又圆，像两颗乌黑发亮的宝石，在清澈的水中闪烁着灵动的光芒。它的鳞片排列得整整齐齐的，阳光一照，仿佛穿上了一件镶嵌着无数亮片的华服。最迷人的是它那飘逸的长尾巴，游动时如丝绸般柔软。

小黄吃东西来特别有趣。每当我把鱼食撒进水里，它就会像箭一样冲过来，小嘴一张一合，快速地将食物吸进嘴里，又调皮地吐出一串串小泡泡。有时候它衔着一粒鱼食游来游去，好像在炫耀自己的美食。看着它贪吃又可爱的样子，我不禁想起小时候妈妈追着喂饭的趣事。等它吃饱喝足，就会满足地吐出个泡泡，然后优雅地转身，对那些剩下的食物不屑一顾。

别看小黄平时优雅温顺，它可是个很有个性的小卫士。记得有一次，弟弟想偷拿鱼缸上的糖果，他蹑手蹑脚地爬上椅子，刚要伸手，突然他的眼睛对上了小黄直勾勾的眼神。那双眼睛一眨不眨，仿佛在说：“这是我的地盘，谁也不许侵犯！”弟弟顿时被这股威严震住了，只好灰溜溜地爬下椅子。从那以后，我们都笑称小黄是家里的“保安队长”。

我的小金鱼，它不仅是我生活中不可或缺的快乐源泉。每当我心情不好时，看着它在水中自由自在地游动，我所有的烦恼都会随之消散。小黄，谢谢你的陪伴，你是我最好的动物朋友！

(指导老师：潘小萍)